

## ПЕРЕД КОНЦЕРТОМ ДЕ БУРГУ ХОТЕЛОСЬ КИРНУТЬ

Вот и еще одна немаленькая звездочка западного шоу-бизнеса прилетела в Москву размять гелосовые связки.

Гражданин Англии и Ирландии, родившийся 46 лет назад в 200 милях от Буэнос-Айреса, Крис де Бург вчера вечером дал первый концерт в Кремлевском Дворце, а несколькими часами ранее побеседовал со столичной прессой.

Еще в субботу поклонник "Леви в красном" (так называется самый известный хит де Бурга) отметил очередным сольником свой день рождения в кругу соотечественников-ирландцев, а днем позже уже любовался закатом на Красной площади и совершал в осенних российских сумерках небольшой шопинг по центральным маркетам нашей столицы. Не то чтобы Крис искал какие-то шмотки, он просто хотел подобным образом проникнуться чаяниями большого евроазиатского народа. Дабы проникновение сие стало более глубоким, музыкант перед сном прочитал в одной из английских газет обстоятельный анализ состояния дел в российской экономике.

Де Бургу, начавшему свое мировое турне в Стамбуле и собирающемуся после Москвы объехать еще два десятка сити на разных континентах, чтобы отработать остальные 55 концертов, вообще существенно интересоваться судьбой той страны, куда он собирается или где побывал на гастролях. Например, после визита в Бейрут он зачитывался

книгой Джона Маккарти, четыре года прожившего в данном городе в качестве заложника.

Ирландец явно затратил на разговоры с журналистами много сил, поскольку оставшиеся до концерта часы решил посвятить умиротворенной прогулке по городу и распитию бутылочки водки.

**Михаил МАРГОЛИС.**

*Фото Геннадия МИХЕЕВА.*



■ Крис де Бург: "Мой гонорар — 20 марок (шутка)".